



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO  
**CAMPUS PETROLINA**

**RETIFICAÇÃO DE PORTARIA Nº 301, DE 21 DE AGOSTO DE 2018.**

Na Portaria nº 301 de 21 de agosto de 2018, que trata da localização da servidora **MICHELE SOUSA TRAVASSOS TORRES**, Matrícula SIAPE nº 1790798, onde se lê Coordenação de Licenciatura em Química do Campus Petrolina, leia-se Coordenação Médio Integrado em Química do Campus Petrolina, do Instituto Federal do Sertão Pernambucano.

Petrolina, 21 de agosto de 2018.

A handwritten signature in blue ink, consisting of a stylized 'F' followed by a horizontal line and a curved flourish.

FABIANO DE ALMEIDA MARINHO  
**Diretor Geral**